
単純集計結果A（子ども・子育て支援に関する調査）【未就学児】

調査数 浅香山小学校 錦綾小学校 神石小学校 大仙小学校 英彰小学校 新湊小学校 市小学校 錦西小学校 三宝小学校 錦小学校 熊野小学校

1,411 23 12 6 11 13 19 14 13 20 6 13

100.0 1.6 0.9 0.8 0.8 0.9 1.3 1.0 0.9 1.4 0.4 0.9

榎小学校 三国丘小学校 少林寺小学校 大仙西小学校 安井小学校 西陶器小学校 東陶器小学校 福田小学校 八田荘小学校
八田荘西小学
校

土師小学校

46 51 5 1 7 6 16 14 13 5 28

3.3 3.6 0.4 0.1 0.5 0.4 1.1 1.0 0.9 0.4 2.0

東百舌鳥小学
校

久世小学校 深阪小学校 東深井小学校 宮園小学校 深井小学校 深井西小学校 白鷺小学校
登美丘西小学
校

登美丘南小学
校

登美丘東小学
校

19 23 7 21 - 18 5 26 25 13 14

1.3 1.6 0.5 1.5 - 1.3 0.4 1.8 1.8 0.9 1.0

野田小学校 日置荘小学校
日置荘西小学
校

南八下小学校 八下西小学校 平岡小学校 向丘小学校 鳳小学校 鳳南小学校 上野芝小学校 家原寺小学校

16 40 12 18 14 12 20 19 40 12 8

1.1 2.8 0.9 1.3 1.0 0.9 1.4 1.3 2.8 0.9 0.6

津久野小学校
浜寺石津小学
校

浜寺東小学校 浜寺小学校
浜寺昭和小学
校

福泉小学校 福泉上小学校 福泉東小学校 赤坂台小学校
新檜尾台小学
校

庭代台小学校

15 14 8 11 21 19 18 3 7 11 10

1.1 1.0 0.6 0.8 1.5 1.3 1.3 0.2 0.5 0.8 0.7

御池台小学校
原山ひかり小
学校

はるみ小学校 槇塚台小学校
福泉中央小学
校

桃山台小学校 城山台小学校 美木多小学校
泉北高倉小学
校

三原台小学校 竹城台小学校

10 12 7 10 7 5 12 17 5 15 2

0.7 0.9 0.5 0.7 0.5 0.4 0.9 1.2 0.4 1.1 0.1

竹城台東小学
校

宮山台小学校 茶山台小学校 上神谷小学校 若松台小学校 大泉小学校 光竜寺小学校 新金岡小学校
新金岡東小学
校

金岡小学校 金岡南小学校

5 8 4 3 5 8 4 30 13 30 29

0.4 0.6 0.3 0.2 0.4 0.6 0.3 2.1 0.9 2.1 2.1

五箇荘小学校
五箇荘東小学
校

新浅香山小学
校

東浅香山小学
校

東三国丘小学
校

中百舌鳥小学
校

北八下小学校
西百舌鳥小学
校

百舌鳥小学校
さつき野小学
校

黒山小学校

14 27 6 17 37 31 16 13 36 6 12

1.0 1.9 0.4 1.2 2.6 2.2 1.1 0.9 2.6 0.4 0.9

平尾小学校 美原北小学校 美原西小学校 八上小学校 不明 無回答

5 15 3 7 33 27

0.4 1.1 0.2 0.5 2.3 1.9

問１　小学校区



調査数 堺区 中区 東区 西区 南区 北区 美原区 不明 無回答

1,411 266 178 181 223 154 325 51 3 30

100.0 18.9 12.6 12.8 15.8 10.9 23.0 3.6 0.2 2.1

調査数 母親 父親 その他 無回答

1,411 1,269 133 2 7

100.0 89.9 9.4 0.1 0.5

調査数
配偶者・パー
トナーがいる

配偶者・パー
トナーはいな
い

無回答

1,411 1,345 59 7

100.0 95.3 4.2 0.5

調査数 離婚 死別 未婚 無回答

59 43 2 14 -

100.0 72.9 3.4 23.7 -

調査数
０歳（2022.4
以降) ）

１歳（2021.4
～2022.3  ）

２歳（2020.4
～2021.3）

３歳（2019.4
～2020.3）

４歳（2018.4
～2019.3）

５歳（2017.4
～2018.3）

無回答

1,411 217 223 245 204 268 222 32

100.0 15.4 15.8 17.4 14.5 19.0 15.7 2.3

問１　行政区

問２　回答者

問３　回答者の配偶関係

問３　回答者の配偶関係

年齢（R5.4.1時点）



調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

1,411 434 614 237 50 7 2 67

100.0 30.8 43.5 16.8 3.5 0.5 0.1 4.7

調査数
０歳（2022.4
以降) ）

１歳（2021.4
～2022.3  ）

２歳（2020.4
～2021.3）

３歳（2019.4
～2020.3）

４歳（2018.4
～2019.3）

５歳（2017.4
～2018.3）

無回答

910 262 155 142 84 108 76 83

100.0 28.8 17.0 15.6 9.2 11.9 8.4 9.1

調査数 該当しない
宛名のお子
さんが該当
する

宛名のお子
さんのきょう
だいが該当
する

無回答

1,411 1,281 49 59 32

100.0 90.8 3.5 4.2 2.3

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,401 2 20 94 1,277 8

100.0 0.1 1.4 6.7 91.1 0.6

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,401 3 21 81 1,287 9

100.0 0.2 1.5 5.8 91.9 0.6

問５　子どもの数

問５　障害児の有無

問６　（１）【母親】家事時間　①平日

問６　（１）【母親】家事時間　②休日

末子の年齢（R5.4.1時点）



調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,401 1 13 64 1,306 17

100.0 0.1 0.9 4.6 93.2 1.2

調査数 １時間未満
１～３時間未
満

３時間以上 無回答

1,401 23 139 1,222 17

100.0 1.6 9.9 87.2 1.2

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,347 518 297 258 246 28

100.0 38.5 22.0 19.2 18.3 2.1

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,347 290 241 290 496 30

100.0 21.5 17.9 21.5 36.8 2.2

調査数 10分未満 10～29分 30～59分 １時間以上 無回答

1,347 291 253 332 441 30

100.0 21.6 18.8 24.6 32.7 2.2

問６　（１）【母親】育児時間　③平日

問６　（１）【母親】育児時間　④休日

問６　（２）【父親】家事時間　①平日

問６　（２）【父親】家事時間　②休日

問６　（２）【父親】育児時間　③平日



調査数 １時間未満
１～３時間未
満

３時間以上 無回答

1,347 177 355 786 29

100.0 13.1 26.4 58.4 2.2

調査数 とても満足
どちらかとい
うと満足

どちらかとい
うと不満

とても不満 無回答

1,345 559 497 82 10 197

100.0 41.6 37.0 6.1 0.7 14.6

調査数 とても満足
どちらかとい
うと満足

どちらかとい
うと不満

とても不満 無回答

1,345 256 510 380 149 50

100.0 19.0 37.9 28.3 11.1 3.7

調査数

日常的に祖
父母等の親
族にみてもら
える

緊急時もしく
は用事の際
には祖父母
等の親族に
みてもらえる

日常的に子
どもをみても
らえる友人・
知人がいる

緊急時もしく
は用事の際
には子どもを
みてもらえる
友人・知人が
いる

いずれもい
ない

無回答

1,411 343 916 30 152 213 7

100.0 24.3 64.9 2.1 10.8 15.1 0.5

問８　父親の家事・育児にかかる時間についての母親の満足度

問９　子どもをみてもらえる親族・知人

問６　（２）【父親】育児時間　④休日

問７　母親の家事・育児にかかる時間についての父親の満足度



調査数

親族の身体
的・精神的な
負担や時間
的制約を心
配することな
く、安心であ
る

親族の身体
的負担が大
きく心配であ
る

親族の時間
的制約や精
神的な負担
が大きく心配
である

自分たち親
の立場とし
て、負担をか
けていること
が心苦しい

子どもの教
育や成長に
とってふさわ
しい環境で
あるか、少し
不安がある

その他 無回答

1,151 489 311 281 320 102 45 29

100.0 42.5 27.0 24.4 27.8 8.9 3.9 2.5

調査数

知人・友人の
身体的・精神
的な負担や
時間的制約
を心配するこ
となく、安心
である

知人・友人の
身体的負担
が大きく心配
である

知人・友人の
時間的制約
や精神的な
負担が大きく
心配である

自分たち親
の立場とし
て、負担をか
けていること
が心苦しい

子どもの教
育や成長に
とってふさわ
しい環境で
あるか、少し
不安がある

その他 無回答

167 56 9 39 47 11 12 20

100.0 33.5 5.4 23.4 28.1 6.6 7.2 12.0

調査数 いる／ある
いない／な
い

無回答

1,411 1,286 109 16

100.0 91.1 7.7 1.1

問10　祖父母等の親族に子どもをみてもらっている状況

問11　友人・知人に子どもをみてもらっている状況

問12　子育てについての相談相手・場所の有無



調査数
祖父母等の
親族

友人や知人 近所の人
子育て支援
施設・ＮＰＯ

保健所・保健
センター

保育所 幼稚園 認定こども園
民生委員・児
童委員

児童発達支
援センター

かかりつけ
の医師

1,286 1,078 923 180 48 59 209 170 302 3 35 150

100.0 83.8 71.8 14.0 3.7 4.6 16.3 13.2 23.5 0.2 2.7 11.7

区役所子育
て支援課

その他 無回答

47 38 2

3.7 3.0 0.2

調査数

フルタイム（１
週５日程度・
１日８時間程
度の就労）で
就労してお
り、産休・育
休・介護休業
中ではない

フルタイムで
就労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

パート・アル
バイト等で就
労しており、
産休・育休・
介護休業中
ではない

パート・アル
バイト等で就
労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

以前は就労
していたが、
現在は就労
していない

これまで就
労したことが
ない

無回答

1,401 475 171 350 30 335 30 10

100.0 33.9 12.2 25.0 2.1 23.9 2.1 0.7

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,026 4 29 58 174 661 60 4 36

100.0 0.4 2.8 5.7 17.0 64.4 5.8 0.4 3.5

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

1,026 - - 3 24 73 101 198 188 415 24

100.0 - - 0.3 2.3 7.1 9.8 19.3 18.3 40.4 2.3

問14　【母親】就労状況

問15　【母親】週当たりの就労日数

問15　【母親】１日当たりの就労時間

問13　子育てについての相談相手・場所



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,026 33 336 454 121 33 5 1 1 - 1 1

100.0 3.2 32.7 44.2 11.8 3.2 0.5 0.1 0.1 - 0.1 0.1

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - 2 38

- - 0.2 3.7

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,026 18 1 1 1 - - 8 27 47 71 106

100.0 1.8 0.1 0.1 0.1 - - 0.8 2.6 4.6 6.9 10.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

260 350 97 39

25.3 34.1 9.5 3.8

調査数

フルタイムへ
の転職希望
があり、実現
の見込みが
ある

フルタイムへ
の転職希望
はあるが、実
現の見込み
はない

パート・アル
バイト等の就
労を続けるこ
とを希望

パート・アル
バイト等をや
めて子育て
や家事に専
念したい

無回答

380 20 105 222 21 12

100.0 5.3 27.6 58.4 5.5 3.2

問17　【母親】転職希望

問16　【母親】家を出る時間

問16　【母親】帰宅時間



調査数

フルタイム（１
週５日程度・
１日８時間程
度の就労）で
就労してお
り、産休・育
休・介護休業
中ではない

フルタイムで
就労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

パート・アル
バイト等で就
労しており、
産休・育休・
介護休業中
ではない

パート・アル
バイト等で就
労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

以前は就労
していたが、
現在は就労
していない

これまで就
労したことが
ない

無回答

1,347 1,300 12 6 - 11 - 18

100.0 96.5 0.9 0.4 - 0.8 - 1.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,318 1 1 17 11 924 286 19 59

100.0 0.1 0.1 1.3 0.8 70.1 21.7 1.4 4.5

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

1,318 1 - - - - 1 7 29 1,236 44

100.0 0.1 - - - - 0.1 0.5 2.2 93.8 3.3

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,318 322 553 262 72 13 9 4 5 2 6 1

100.0 24.4 42.0 19.9 5.5 1.0 0.7 0.3 0.4 0.2 0.5 0.1

17時台 18時台 19時以降 無回答

1 3 8 57

0.1 0.2 0.6 4.3

問18　【父親】就労状況

問19　【父親】週当たりの就労日数

問19　【父親】１日当たりの就労時間

問20　【父親】家を出る時間



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,318 12 3 2 2 1 3 3 4 1 7 9

100.0 0.9 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.3 0.1 0.5 0.7

17時台 18時台 19時以降 無回答

82 244 870 75

6.2 18.5 66.0 5.7

調査数

フルタイムへ
の転職希望
があり、実現
の見込みが
ある

フルタイムへ
の転職希望
はあるが、実
現の見込み
はない

パート・アル
バイト等の就
労を続けるこ
とを希望

パート・アル
バイト等をや
めて子育て
や家事に専
念したい

無回答

6 1 1 3 - 1

100.0 16.7 16.7 50.0 - 16.7

調査数

子育てや家
事などに専
念したい（就
労の予定は
ない）

１年より先に
就労したい

すぐにでも、
もしくは１年
以内に就労
したい

無回答

365 68 176 85 36

100.0 18.6 48.2 23.3 9.9

調査数 フルタイム
パート、アル
バイト等

無回答

261 10 206 45

100.0 3.8 78.9 17.2

問21　【父親】転職希望

問20　【父親】帰宅時間

問22　（１）母親　就労希望

問22　（１）母親　希望する就労形態



調査数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳

176 8 6 42 22 8 25 30 11 3 9 -

100.0 4.5 3.4 23.9 12.5 4.5 14.2 17.0 6.3 1.7 5.1 -

12歳 13歳以上 無回答

5 3 4

2.8 1.7 2.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

206 - 13 96 59 30 - - 8

100.0 - 6.3 46.6 28.6 14.6 - - 3.9

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

206 - - - 12 69 71 39 1 6 8

100.0 - - - 5.8 33.5 34.5 18.9 0.5 2.9 3.9

調査数

子育てや家
事などに専
念したい（就
労の予定は
ない）

１年より先に
就労したい

すぐにでも、
もしくは１年
以内に就労
したい

無回答

11 1 1 9 -

100.0 9.1 9.1 81.8 -

問22　（１）母親　パート、アルバイト等　週当たり希望就労日数

問22　（１）母親　パート、アルバイト等　１日当たり希望就労時間

問22　（２）父親　就労希望

問22　（１）母親　就労希望時の末子の年齢



調査数 フルタイム
パート、アル
バイト等

無回答

10 7 3 -

100.0 70.0 30.0 -

調査数 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳

1 - - - - - 1 - - - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - - - -

12歳 13歳以上 無回答

- - -

- - -

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

3 - - 1 1 1 - - -

100.0 - - 33.3 33.3 33.3 - - -

調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

3 - - - - 1 1 - - 1 -

100.0 - - - - 33.3 33.3 - - 33.3 -

問22　（２）父親　希望する就労形態

問22　（２）父親　パート、アルバイト等　週当たり希望就労日数

問22　（２）父親　パート、アルバイト等　１日当たり希望就労時間

問22　（２）父親　就労希望時の末子の年齢



調査数 利用している
利用していな
い

無回答

1,411 1,153 256 2

100.0 81.7 18.1 0.1

調査数

認可保育所
（堺市が定め
る最低基準
に適合した
施設で堺市
の認可を受
けた定員20
人以上のも
の）

幼稚園（通常
の就園時間
の利用）

認定こども園
（幼稚園と保
育施設の機
能を併せ持
つ施設）

幼稚園の預
かり保育（通
常の就園時
間を延長して
預かる事業
のうち定期
的な利用の
み）

小規模な保
育施設（堺市
が定める最
低基準に適
合した施設
で堺市の認
可を受けた
定員が概ね
６～19人のも
の）

家庭的保育
事業（保育者
の家庭等で5
人以下の子
どもを保育す
る事業）

事業所内保
育施設（企業
が主に従業
員用に運営
する施設で、
自治体の認
可を受けたも
の）

企業主導型
保育（企業が
主に従業員
用に運営す
る認可外保
育施設）

その他の認
可外の保育
施設

居宅訪問型
保育（保育者
が子どもの
家庭で保育
する事業）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター（地域住
民が子どもを
預かる事業）

1,153 179 271 654 74 49 - 6 19 11 - 3

100.0 15.5 23.5 56.7 6.4 4.2 - 0.5 1.6 1.0 - 0.3

その他 無回答

19 4

1.6 0.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,153 7 6 11 31 1,023 53 - 22

100.0 0.6 0.5 1.0 2.7 88.7 4.6 - 1.9

問25　（１）現在　週当たり利用日数

問24　利用している教育・保育の事業

問23　定期的な教育・保育の事業の利用状況



調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

1,153 - 3 6 8 26 111 141 153 682 23

100.0 - 0.3 0.5 0.7 2.3 9.6 12.2 13.3 59.2 2.0

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,153 1 171 513 391 36 - - 2 10 - -

100.0 0.1 14.8 44.5 33.9 3.1 - - 0.2 0.9 - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 29

- - - 2.5

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,153 - - - - 2 - 9 7 167 113 222

100.0 - - - - 0.2 - 0.8 0.6 14.5 9.8 19.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

336 261 7 29

29.1 22.6 0.6 2.5

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,153 3 1 5 15 722 76 3 328

100.0 0.3 0.1 0.4 1.3 62.6 6.6 0.3 28.4

問25　（１）現在　１日当たり利用時間

問25　（２）希望　週当たり利用日数

問25　（１）現在　利用開始時間

問25　（１）現在　利用終了時間



調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

1,153 - 1 3 3 7 27 84 103 585 340

100.0 - 0.1 0.3 0.3 0.6 2.3 7.3 8.9 50.7 29.5

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,153 1 140 354 266 19 - - 1 6 - -

100.0 0.1 12.1 30.7 23.1 1.6 - - 0.1 0.5 - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 366

- - - 31.7

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

1,153 - - - - 1 - 2 2 27 90 141

100.0 - - - - 0.1 - 0.2 0.2 2.3 7.8 12.2

17時台 18時台 19時以降 無回答

281 195 50 364

24.4 16.9 4.3 31.6

調査数
堺市内（お住
まいの区内）

堺市内（お住
まいの区外）

堺市外 無回答

1,153 975 118 30 30

100.0 84.6 10.2 2.6 2.6

問26　現在、利用している教育・保育事業の主な実施場所

問25　（２）希望　１日当たり利用時間

問25　（２）希望　利用開始時間

問25　（２）希望　利用終了時間



調査数

（子どもの教育
や発達のため、
子どもの母親か
父親が就労して
いないなどの理
由で）利用する
必要がない

子どもの祖
父母や親戚
の人がみて
いる

近所の人や
父母の友人・
知人がみて
いる

利用したい
が、保育・教
育の事業に
空きがない

利用したい
が、経済的
な理由で事
業を利用で
きない

利用したい
が、延長・夜
間等の時間
帯の条件が
合わない

利用したい
が、事業の
質や場所な
ど、納得でき
る事業がな
い

子どもがまだ
小さいため

その他 無回答

256 114 8 1 49 7 1 5 127 23 6

100.0 44.5 3.1 0.4 19.1 2.7 0.4 2.0 49.6 9.0 2.3

調査数 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 無回答

127 - 27 26 61 7 - 1 5

100.0 - 21.3 20.5 48.0 5.5 - 0.8 3.9

調査数 利用する 利用しない 無回答

256 151 88 17

100.0 59.0 34.4 6.6

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

151 2 6 5 27 13 39 48 3 8

100.0 1.3 4.0 3.3 17.9 8.6 25.8 31.8 2.0 5.3

問28　（２）月当たりの希望利用日数

問27　定期的な教育・保育の事業を利用していない理由

問27　利用開始期の子どもの年齢

問28　（１）「こども誰でも通園制度（仮称）」の利用希望



調査数 １時間未満
１～２時間未
満

２～３時間未
満

３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６～７時間未
満

７～８時間未
満

８時間以上 無回答

151 - - 3 13 19 37 30 14 30 5

100.0 - - 2.0 8.6 12.6 24.5 19.9 9.3 19.9 3.3

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

151 - 2 19 97 18 1 1 3 - - 1

100.0 - 1.3 12.6 64.2 11.9 0.7 0.7 2.0 - - 0.7

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 9

- - - 6.0

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

151 - - - - - - 10 11 32 33 23

100.0 - - - - - - 6.6 7.3 21.2 21.9 15.2

17時台 18時台 19時以降 無回答

24 7 1 10

15.9 4.6 0.7 6.6

問28　（２）１日当たりの希望利用時間

問28　（２）１日当たりの希望利用開始時間

問28　（２）１日当たりの希望利用終了時間



調査数

認可保育所
（堺市が定め
る最低基準に
適合した施設
で堺市の認可
を受けた定員
20人以上のも
の）

幼稚園（通常
の就園時間
の利用）

認定こども園
（幼稚園と保
育施設の機
能を併せ持
つ施設）

幼稚園の預か
り保育（通常
の就園時間を
延長して預か
る事業のうち
定期的な利用
のみ）

小規模な保育
施設（堺市が
定める最低基
準に適合した
施設で堺市の
認可を受けた
定員が概ね６
～19人のも
の）

家庭的保育事
業（保育者の
家庭等で5 人
以下の子ども
を保育する事
業）

事業所内保
育事業（企業
が主に従業
員用に運営
する施設）

企業主導型
保育（企業が
主に従業員
用に運営す
る認可外保
育施設）

その他の認
可外の保育
施設

居宅訪問型
保育（保育者
が子どもの
家庭で保育
する事業）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター（地域住
民が子どもを
預かる事業）

1,411 438 534 904 317 97 24 42 55 18 37 101

100.0 31.0 37.8 64.1 22.5 6.9 1.7 3.0 3.9 1.3 2.6 7.2

その他
利用したい
事業がない

無回答

24 53 45

1.7 3.8 3.2

調査数
堺市内（お住
まいの区内）

堺市内（お住
まいの区外）

堺市外 無回答

1,411 1,306 35 21 49

100.0 92.6 2.5 1.5 3.5

調査数 はい いいえ 無回答

385 219 136 30

100.0 56.9 35.3 7.8

調査数 知っていた 知らなかった 無回答

1,411 920 475 16

100.0 65.2 33.7 1.1

問31　幼稚園の強い利用希望

問32　国の幼児教育・保育料無償化の認知状況

問30　教育・保育事業を利用したい場所

問29　定期的な教育・保育の事業の利用希望



調査数
影響する（影
響した）

影響しない
（影響しな
かった）

無回答

1,411 545 760 106

100.0 38.6 53.9 7.5

調査数 あった なかった 無回答

1,153 859 267 27

100.0 74.5 23.2 2.3

調査数
父親が休ん
だ

母親が休ん
だ

（同居者を含
む）親族・知
人に子どもを
みてもらった

父親又は母
親のうち就
労していない
方が子どもを
みた

病児保育を
利用した

ベビーシッ
ターを利用し
た

ファミリー・サ
ポート・セン
ターを利用し
た

やむを得ず
子どもだけで
留守番をさ
せた

その他 無回答

859 359 698 304 162 20 5 - 9 16 7

100.0 41.8 81.3 35.4 18.9 2.3 0.6 - 1.0 1.9 0.8

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

359 44 62 64 8 69 62 21 5 1 23

100.0 12.3 17.3 17.8 2.2 19.2 17.3 5.8 1.4 0.3 6.4

問33　第２子以降の無償化による定住の判断への影響

問34　病気やケガで通常の事業が利用できなかったこ
と

問35　利用できなかった場合の１年間の対処方法

問35　ア．父親が休んだ日数



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

698 12 30 43 17 82 239 157 54 20 44

100.0 1.7 4.3 6.2 2.4 11.7 34.2 22.5 7.7 2.9 6.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

304 24 46 40 10 60 69 24 7 2 22

100.0 7.9 15.1 13.2 3.3 19.7 22.7 7.9 2.3 0.7 7.2

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

162 4 7 13 7 14 42 34 16 11 14

100.0 2.5 4.3 8.0 4.3 8.6 25.9 21.0 9.9 6.8 8.6

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

20 5 - 2 2 6 4 - - - 1

100.0 25.0 - 10.0 10.0 30.0 20.0 - - - 5.0

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

5 2 - 2 1 - - - - - -

100.0 40.0 - 40.0 20.0 - - - - - -

問35　イ．母親が休んだ日数

問35　ウ．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった日数

問35　エ．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数

問35　オ．病児保育を利用した日数

問35　カ．ベビーシッターを利用した日数



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

9 5 - 1 - - 2 - - - 1

100.0 55.6 - 11.1 - - 22.2 - - - 11.1

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

16 - 3 - - 6 3 4 - - -

100.0 - 18.8 - - 37.5 18.8 25.0 - - -

調査数

できれば病
児保育施設
等を利用した
い

利用したいと
は思わない

無回答

729 206 519 4

100.0 28.3 71.2 0.5

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

206 8 22 31 - 39 39 21 5 2 39

100.0 3.9 10.7 15.0 - 18.9 18.9 10.2 2.4 1.0 18.9

問35　ク．やむを得ず子どもだけで留守番をさせた日数

問35　ケ．その他日数

問36　病児保育施設等を利用したかったか

問36　できれば病児保育施設等を利用したい日数

問35　キ．ファミリー・サポート・センターを利用した日数



調査数

幼稚園・保育
所等に併設
した施設で
子どもを保育
する事業

小児科に併
設した施設
で子どもを保
育する事業

地域住民等が
子育て家庭等
の身近な場所
で保育する事
業（例：ファミ
リー・サポー
ト・センター等）

訪問型の病
児保育事業
（病児の自宅
で保育を行う
サービス）

その他 無回答

206 153 154 26 47 2 2

100.0 74.3 74.8 12.6 22.8 1.0 1.0

調査数

知らない所
へ預けるの
はかわいそ
う

病児を他人
にみてもらう
のは不安

質に不安が
ある

預け先の様
子（スタッフ、
雰囲気等）に
ついてよく知
らないので
不安

利便性（立地
や利用可能
時間・日数な
ど）がよくな
い

利用料がか
かる・高い

利用料がわ
からない

父母のいず
れかが仕事
を休んで対
応する

その他 無回答

519 254 251 88 230 134 199 117 240 86 2

100.0 48.9 48.4 17.0 44.3 25.8 38.3 22.5 46.2 16.6 0.4

調査数
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用した
い

無回答

1,411 914 124 339 34

100.0 64.8 8.8 24.0 2.4

問39　（１）土曜日　定期的な教育・保育の事業の利用希望

問37　預け先の希望事業形態

問38　病児保育施設等を利用したいと思わない理由



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

463 - 71 177 168 20 1 1 - 1 - -

100.0 - 15.3 38.2 36.3 4.3 0.2 0.2 - 0.2 - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 24

- - - 5.2

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

463 - - - - - 1 7 13 14 57 75

100.0 - - - - - 0.2 1.5 2.8 3.0 12.3 16.2

17時台 18時台 19時以降 無回答

142 114 17 23

30.7 24.6 3.7 5.0

調査数
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用した
い

無回答

1,411 1,183 21 173 34

100.0 83.8 1.5 12.3 2.4

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

194 - 33 61 67 16 - 1 - - - -

100.0 - 17.0 31.4 34.5 8.2 - 0.5 - - - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 16

- - - 8.2

問39　（２）日曜・祝日　定期的な教育・保育の事業の利用希望

問39　（１）土曜日　希望利用開始時間

問39　（１）土曜日　希望利用終了時間

問39　（２）日曜・祝日　希望利用開始時間



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

194 - - - - - 1 2 2 5 20 22

100.0 - - - - - 0.5 1.0 1.0 2.6 10.3 11.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

65 49 13 15

33.5 25.3 6.7 7.7

調査数
月に数回仕
事が入るた
め

平日に済ま
せられない
用事をまとめ
て済ませる
ため

親族の介護
や手伝いが
必要なため

私用、リフ
レッシュのた
め

その他 無回答

397 249 160 12 172 34 8

100.0 62.7 40.3 3.0 43.3 8.6 2.0

調査数
利用する必
要はない

休みの期間
中、ほぼ毎
日使いたい

休みの期間
中、週に数
日利用した
い

無回答

271 86 44 126 15

100.0 31.7 16.2 46.5 5.5

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

170 - 8 55 82 12 - - - - - -

100.0 - 4.7 32.4 48.2 7.1 - - - - - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 13

- - - 7.6

問40　たまに利用したい理由

問41　長期休暇中　教育・保育事業の利用希望

問39　（２）日曜・祝日　希望利用終了時間

問41　長期休暇中　希望利用開始時間



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

170 - - - - - - 1 2 16 42 35

100.0 - - - - - - 0.6 1.2 9.4 24.7 20.6

17時台 18時台 19時以降 無回答

47 14 - 13

27.6 8.2 - 7.6

調査数
週に数回仕
事が入るた
め

買い物等の
用事をまとめ
て済ませる
ため

親族の介護
や手伝いが
必要なため

私用、リフ
レッシュのた
め

その他 無回答

126 63 63 6 59 23 -

100.0 50.0 50.0 4.8 46.8 18.3 -

調査数 一時預かり
幼稚園の預
かり保育

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

短期入所生
活援助事業：
ショートステ
イ

夜間養護等
事業：トワイ
ライトステイ

ベビーシッ
ター

その他
利用していな
い

無回答

1,411 55 117 11 - - 8 11 1,198 31

100.0 3.9 8.3 0.8 - - 0.6 0.8 84.9 2.2

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

55 11 4 5 2 4 8 10 1 5 5

100.0 20.0 7.3 9.1 3.6 7.3 14.5 18.2 1.8 9.1 9.1

問43　年間利用日数　１．一時預かり

問42　たまに利用したい理由

問43　不定期に利用している事業

問41　長期休暇中　希望利用終了時間



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

117 6 12 5 2 16 24 12 10 25 5

100.0 5.1 10.3 4.3 1.7 13.7 20.5 10.3 8.5 21.4 4.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

11 4 1 - - 1 3 - 2 - -

100.0 36.4 9.1 - - 9.1 27.3 - 18.2 - -

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

8 3 1 2 - - - - - 1 1

100.0 37.5 12.5 25.0 - - - - - 12.5 12.5

問43　年間利用日数　２．幼稚園の預かり保育

問43　年間利用日数　３．ファミリー・サポート・センター

問43　年間利用日数　４．短期入所生活援助事業：ショートステイ

問43　年間利用日数　５．夜間養護等事業：トワイライトステイ

問43　年間利用日数　６．ベビーシッター



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

11 - - 2 - - 1 - - 5 3

100.0 - - 18.2 - - 9.1 - - 45.5 27.3

調査数
特に利用す
る必要がな
い

利用したい
事業が地域
にない

質に不安が
ある

利便性（立地
や利用可能
時間・日数な
ど）がよくな
い

利用料がか
かる・高い

利用料がわ
からない

自分が事業
の対象者に
なるのかどう
かわからな
い

事業の利用
方法（手続き
等）がわから
ない

知らない所
へ預けるの
はかわいそ
う

預け先の様
子（スタッフ、
雰囲気等）に
ついてよく知
らないので
不安

その他

1,198 874 43 95 58 212 131 134 194 198 246 54

100.0 73.0 3.6 7.9 4.8 17.7 10.9 11.2 16.2 16.5 20.5 4.5

無回答

9

0.8

調査数 利用したい
利用する必
要がない

無回答

1,411 542 820 49

100.0 38.4 58.1 3.5

調査数
買物や習い
事等、リフ
レッシュ目的

冠婚葬祭、
学校行事、
通院等

不定期の就
労

その他 無回答

542 390 329 146 27 18

100.0 72.0 60.7 26.9 5.0 3.3

問43　年間利用日数　７．その他

問45　不定期の教育・保育事業の利用希望

問45　利用目的

問44　利用していない理由



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

542 4 20 18 7 47 126 149 62 61 48

100.0 0.7 3.7 3.3 1.3 8.7 23.2 27.5 11.4 11.3 8.9

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

390 13 27 29 12 55 93 88 24 21 28

100.0 3.3 6.9 7.4 3.1 14.1 23.8 22.6 6.2 5.4 7.2

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

329 16 29 36 10 70 83 41 13 1 30

100.0 4.9 8.8 10.9 3.0 21.3 25.2 12.5 4.0 0.3 9.1

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

146 2 11 10 5 15 28 27 9 18 21

100.0 1.4 7.5 6.8 3.4 10.3 19.2 18.5 6.2 12.3 14.4

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～10日 11～20日 21～30日 31日以上 無回答

27 1 3 1 - 5 7 4 1 - 5

100.0 3.7 11.1 3.7 - 18.5 25.9 14.8 3.7 - 18.5

問45　利用希望日数　イ．冠婚葬祭、学校行事、通院等

問45　利用希望日数　ウ．不定期の就労

問45　利用希望日数　エ．その他

問45　利用希望日数　計

問45　利用希望日数　ア．買物や習い事等、リフレッシュ目的



調査数

幼稚園・保育
所等で子ど
もを預かる事
業

地域子育て支
援拠点（親子
が集まって過
ごしたり、相談
をしたりする
場）等で子ども
を預かる事業

地域住民等が
子育て家庭等
の近くの場所
で保育する事
業（例：ファミ
リー・サポー
ト・センター等）

その他 無回答

542 517 104 69 6 5

100.0 95.4 19.2 12.7 1.1 0.9

調査数 利用したい
利用する必
要はない

無回答

1,411 136 1,222 53

100.0 9.6 86.6 3.8

調査数 冠婚葬祭
保護者や家
族の育児疲
れ・不安

保護者や家
族の病気

その他 無回答

136 35 95 88 7 5

100.0 25.7 69.9 64.7 5.1 3.7

調査数 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 無回答

136 10 19 16 13 14 26 11 5 1 21

100.0 7.4 14.0 11.8 9.6 10.3 19.1 8.1 3.7 0.7 15.4

問47　利用希望泊数　計

問46　預け先の希望事業形態

問47　短期入所生活支援事業の利用希望

問47　短期入所生活支援事業の利用目的



調査数 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 無回答

35 13 9 3 1 1 1 - - - 7

100.0 37.1 25.7 8.6 2.9 2.9 2.9 - - - 20.0

調査数 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 無回答

95 22 23 14 1 8 10 9 - - 8

100.0 23.2 24.2 14.7 1.1 8.4 10.5 9.5 - - 8.4

調査数 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 無回答

88 14 24 10 5 13 11 1 1 - 9

100.0 15.9 27.3 11.4 5.7 14.8 12.5 1.1 1.1 - 10.2

調査数 １泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～10泊 11～20泊 21～30泊 31泊以上 無回答

7 - - - - - - - 1 - 6

100.0 - - - - - - - 14.3 - 85.7

問47　利用希望泊数　ア．冠婚葬祭

問47　利用希望泊数　イ．保護者や家族の育児疲れ・不安

問47　利用希望泊数　ウ．保護者や家族の病気

問47　利用希望泊数　エ．その他



調査数
区役所子育
てひろば

みんなの子
育てひろば

さかいっこひ
ろば

その他親子が
集う場（保育
所・幼稚園等
の園庭開放、
子育てサロ
ン、子育て
サークル）

利用していな
い

無回答

1,411 68 76 104 98 1,133 27

100.0 4.8 5.4 7.4 6.9 80.3 1.9

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

68 13 7 2 2 1 1 - 42

100.0 19.1 10.3 2.9 2.9 1.5 1.5 - 61.8

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

68 24 12 10 7 - 3 1 - 11

100.0 35.3 17.6 14.7 10.3 - 4.4 1.5 - 16.2

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

68 1 - - - 35 8 - 9 8 - -

100.0 1.5 - - - 51.5 11.8 - 13.2 11.8 - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 7

- - - 10.3

問48　週当たりの利用回数　１．区役所子育てひろば

問48　月当たりの利用回数　１．区役所子育てひろば

問48　利用開始時間　１．区役所子育てひろば

問48　地域子育て支援拠点事業の利用状況



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

68 - - - - - 5 38 - 1 5 11

100.0 - - - - - 7.4 55.9 - 1.5 7.4 16.2

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - 1 7

- - 1.5 10.3

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

76 17 5 5 3 2 - - 44

100.0 22.4 6.6 6.6 3.9 2.6 - - 57.9

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

76 29 9 7 13 - 5 10 - 3

100.0 38.2 11.8 9.2 17.1 - 6.6 13.2 - 3.9

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

76 - - - - 49 7 4 7 5 - -

100.0 - - - - 64.5 9.2 5.3 9.2 6.6 - -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 4

- - - 5.3

問48　週当たりの利用回数　２．みんなの子育てひろば

問48　月当たりの利用回数　２．みんなの子育てひろば

問48　利用終了時間　１．区役所子育てひろば

問48　利用開始時間　２．みんなの子育てひろば



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

76 - - - - - 13 38 2 3 15 -

100.0 - - - - - 17.1 50.0 2.6 3.9 19.7 -

17時台 18時台 19時以降 無回答

1 - - 4

1.3 - - 5.3

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

104 16 3 2 - - - - 83

100.0 15.4 2.9 1.9 - - - - 79.8

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

104 68 5 3 10 - 3 2 - 13

100.0 65.4 4.8 2.9 9.6 - 2.9 1.9 - 12.5

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

104 - - - 1 42 17 2 17 5 4 2

100.0 - - - 1.0 40.4 16.3 1.9 16.3 4.8 3.8 1.9

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 14

- - - 13.5

問48　週当たりの利用回数　３．さかいっこひろば

問48　月当たりの利用回数　３．さかいっこひろば

問48　利用開始時間　３．さかいっこひろば

問48　利用終了時間　２．みんなの子育てひろば



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

104 - - - - - 12 35 7 8 14 9

100.0 - - - - - 11.5 33.7 6.7 7.7 13.5 8.7

17時台 18時台 19時以降 無回答

5 - - 14

4.8 - - 13.5

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

98 15 5 3 1 4 1 - 69

100.0 15.3 5.1 3.1 1.0 4.1 1.0 - 70.4

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

98 46 17 5 9 - 7 6 2 6

100.0 46.9 17.3 5.1 9.2 - 7.1 6.1 2.0 6.1

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

98 - 2 2 9 58 4 - 2 5 2 -

100.0 - 2.0 2.0 9.2 59.2 4.1 - 2.0 5.1 2.0 -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 14

- - - 14.3

問48　利用終了時間　３．さかいっこひろば

問48　週当たりの利用回数　４．その他親子が集う場

問48　月当たりの利用回数　４．その他親子が集う場

問48　利用開始時間　４．その他親子が集う場



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

98 - - - - 3 36 29 2 - 7 -

100.0 - - - - 3.1 36.7 29.6 2.0 - 7.1 -

17時台 18時台 19時以降 無回答

5 2 - 14

5.1 2.0 - 14.3

調査数 平日 土曜日 日曜日・祝日
春・夏・冬休
み等の長期
休暇中

無回答

1,411 293 286 289 325 679

100.0 20.8 20.3 20.5 23.0 48.1

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

293 1 3 9 64 139 15 3 15 8 9 1

100.0 0.3 1.0 3.1 21.8 47.4 5.1 1.0 5.1 2.7 3.1 0.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

1 - 1 24

0.3 - 0.3 8.2

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

293 - - - - 4 32 86 4 18 47 33

100.0 - - - - 1.4 10.9 29.4 1.4 6.1 16.0 11.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

32 6 6 25

10.9 2.0 2.0 8.5

問49　地域子育て支援拠点事業の利用希望

問48　利用終了時間　４．その他親子が集う場

問49　利用希望開始時間　１．平日

問49　利用希望終了時間　１．平日



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

286 1 2 10 94 124 5 2 15 6 1 1

100.0 0.3 0.7 3.5 32.9 43.4 1.7 0.7 5.2 2.1 0.3 0.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 25

- - - 8.7

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

286 - - - - - 21 72 3 8 39 39

100.0 - - - - - 7.3 25.2 1.0 2.8 13.6 13.6

17時台 18時台 19時以降 無回答

59 12 7 26

20.6 4.2 2.4 9.1

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

289 1 2 14 98 122 2 3 17 5 1 1

100.0 0.3 0.7 4.8 33.9 42.2 0.7 1.0 5.9 1.7 0.3 0.3

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 23

- - - 8.0

問49　利用希望開始時間　３．日曜日・祝日

問49　利用希望開始時間　２．土曜日

問49　利用希望終了時間　２．土曜日



調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

289 - - - - 2 16 64 4 7 44 39

100.0 - - - - 0.7 5.5 22.1 1.4 2.4 15.2 13.5

17時台 18時台 19時以降 無回答

66 16 8 23

22.8 5.5 2.8 8.0

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

325 1 5 23 104 128 9 2 17 2 1 -

100.0 0.3 1.5 7.1 32.0 39.4 2.8 0.6 5.2 0.6 0.3 -

17時台 18時台 19時以降 無回答

- - - 33

- - - 10.2

調査数 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

325 - - - - - 15 62 9 11 59 56

100.0 - - - - - 4.6 19.1 2.8 3.4 18.2 17.2

17時台 18時台 19時以降 無回答

57 15 8 33

17.5 4.6 2.5 10.2

調査数
親子同士の
交流、友達
づくり

子育て講座
地域の子育
て情報

子育て相談 その他 無回答

1,411 589 223 440 461 96 481

100.0 41.7 15.8 31.2 32.7 6.8 34.1

問49　利用希望終了時間　４．春・夏・冬休み等の長期休暇中

問50　地域子育て支援拠点事業に希望すること

問49　利用希望終了時間　３．日曜日・祝日

問49　利用希望開始時間　４．春・夏・冬休み等の長期休暇中



調査数
利用していな
いが、今後
利用したい

すでに利用
しているが、
今後利用日
数を増やした
い

すでに利用
しているが、
利用日数を
増やしたいと
は思わない

今後も利用
しない

無回答

1,411 368 97 137 659 150

100.0 26.1 6.9 9.7 46.7 10.6

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

368 124 16 7 1 5 - - 215

100.0 33.7 4.3 1.9 0.3 1.4 - - 58.4

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

368 163 92 34 6 2 3 2 - 66

100.0 44.3 25.0 9.2 1.6 0.5 0.8 0.5 - 17.9

調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 無回答

97 30 25 11 3 4 - - 24

100.0 30.9 25.8 11.3 3.1 4.1 - - 24.7

問51　地域子育て支援拠点事業の利用希望

問51　１．利用していないが、今後利用したい　週当たりの希望利用回数

問51　１．利用していないが、今後利用したい　月当たりの希望利用回数

問51　２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　週当たりの希望利用回数



調査数 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６～10回 11～20回 21回以上 無回答

97 5 15 7 23 4 22 17 - 4

100.0 5.2 15.5 7.2 23.7 4.1 22.7 17.5 - 4.1

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 625 731 55

100.0 44.3 51.8 3.9

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 613 738 60

100.0 43.4 52.3 4.3

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 495 862 54

100.0 35.1 61.1 3.8

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 528 825 58

100.0 37.4 58.5 4.1

問51　２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　月当たりの希望利用回数

問52　Ａ．認知状況　①子育て支援コーディネーター

問52　Ａ．認知状況　②母子保健コーディネーター

問52　Ａ．認知状況　③育児支援ヘルパー

問52　Ａ．認知状況　④子育てアドバイザー



調査数 はい いいえ 無回答

1,411 1,313 43 55

100.0 93.1 3.0 3.9

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 813 538 60

100.0 57.6 38.1 4.3

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 968 387 56

100.0 68.6 27.4 4.0

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 17 1,204 190

100.0 1.2 85.3 13.5

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 19 1,200 192

100.0 1.3 85.0 13.6

問52　Ａ．認知状況　⑥さかいマイ保育園

問52　Ａ．認知状況　⑦さかい子育て応援アプリ

問52　Ｂ．現在の利用状況　①子育て支援コーディネー
ター

問52　Ｂ．現在の利用状況　②母子保健コーディネー
ター

問52　Ａ．認知状況　⑤子ども医療費助成制度



調査数 はい いいえ 無回答

1,411 5 1,220 186

100.0 0.4 86.5 13.2

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 10 1,215 186

100.0 0.7 86.1 13.2

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 1,184 112 115

100.0 83.9 7.9 8.2

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 68 1,167 176

100.0 4.8 82.7 12.5

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 376 881 154

100.0 26.6 62.4 10.9

問52　Ｂ．現在の利用状況　⑤子ども医療費助成制度

問52　Ｂ．現在の利用状況　⑥さかいマイ保育園

問52　Ｂ．現在の利用状況　⑦さかい子育て応援アプリ

問52　Ｂ．現在の利用状況　③育児支援ヘルパー

問52　Ｂ．現在の利用状況　④子育てアドバイザー



調査数 はい いいえ 無回答

1,411 160 1,070 181

100.0 11.3 75.8 12.8

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 179 1,045 187

100.0 12.7 74.1 13.3

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 37 1,186 188

100.0 2.6 84.1 13.3

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 72 1,153 186

100.0 5.1 81.7 13.2

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 1,161 70 180

100.0 82.3 5.0 12.8

問52　Ｃ．これまでの利用状況　④子育てアドバイザー

問52　Ｃ．これまでの利用状況　⑤子ども医療費助成制
度

問52　Ｃ．これまでの利用状況　①子育て支援コーディ
ネーター

問52　Ｃ．これまでの利用状況　②母子保健コーディ
ネーター

問52　Ｃ．これまでの利用状況　③育児支援ヘルパー



調査数 はい いいえ 無回答

1,411 218 1,018 175

100.0 15.5 72.1 12.4

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 576 665 170

100.0 40.8 47.1 12.0

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 404 832 175

100.0 28.6 59.0 12.4

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 306 926 179

100.0 21.7 65.6 12.7

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 310 934 167

100.0 22.0 66.2 11.8

問52　Ｄ．今後の利用希望　③育児支援ヘルパー

問52　Ｃ．これまでの利用状況　⑥さかいマイ保育園

問52　Ｃ．これまでの利用状況　⑦さかい子育て応援ア
プリ

問52　Ｄ．今後の利用希望　①子育て支援コーディネー
ター

問52　Ｄ．今後の利用希望　②母子保健コーディネー
ター



調査数 はい いいえ 無回答

1,411 271 963 177

100.0 19.2 68.2 12.5

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 1,171 53 187

100.0 83.0 3.8 13.3

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 385 846 180

100.0 27.3 60.0 12.8

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 634 602 175

100.0 44.9 42.7 12.4

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 507 881 23

100.0 35.9 62.4 1.6

問52　Ｄ．今後の利用希望　④子育てアドバイザー

問52　Ｄ．今後の利用希望　⑤子ども医療費助成制度

問52　Ｄ．今後の利用希望　⑥さかいマイ保育園

問52　Ｄ．今後の利用希望　⑦さかい子育て応援アプリ

問53　Ａ．認知状況　①１８９( いちはやく)



調査数 はい いいえ 無回答

1,411 339 1,045 27

100.0 24.0 74.1 1.9

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 27 1,237 147

100.0 1.9 87.7 10.4

調査数 はい いいえ 無回答

1,411 7 1,259 145

100.0 0.5 89.2 10.3

調査数 自宅
祖父母宅や
友人・知人宅

習い事（ピア
ノ教室、サッ
カークラブ、
学習塾など）

放課後児童
クラブ〔学童
保育〕、放課
後子ども教
室

放課後等デ
イサービス
（障害児通所
支援）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 無回答

1,411 791 311 704 865 54 9 17 29

100.0 56.1 22.0 49.9 61.3 3.8 0.6 1.2 2.1

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

791 97 153 153 86 216 2 4 80

100.0 12.3 19.3 19.3 10.9 27.3 0.3 0.5 10.1

問53　Ａ．認知状況　②堺市子ども虐待ダイヤル

問53　Ｂ．これまでの利用状況　①１８９( いちはやく)

問53　Ｂ．これまでの利用状況　②堺市子ども虐待ダイ
ヤル

問54　放課後に過ごさせたい場所（小学校低学年）

問54　週当たりの利用希望日数　１．自宅



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

311 160 73 23 6 17 - 1 31

100.0 51.4 23.5 7.4 1.9 5.5 - 0.3 10.0

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

704 289 280 83 12 10 - - 30

100.0 41.1 39.8 11.8 1.7 1.4 - - 4.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

865 48 88 169 116 385 13 - 46

100.0 5.5 10.2 19.5 13.4 44.5 1.5 - 5.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

54 8 14 9 3 18 - - 2

100.0 14.8 25.9 16.7 5.6 33.3 - - 3.7

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

9 4 - - 1 2 - - 2

100.0 44.4 - - 11.1 22.2 - - 22.2

問54　週当たりの利用希望日数　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

問54　週当たりの利用希望日数　４．放課後児童クラブ〔学童保育〕、放課後子ども教室

問54　週当たりの利用希望日数　５．放課後等デイサービス（障害児通所支援）

問54　週当たりの利用希望日数　６．ファミリー・サポート・センター

問54　週当たりの利用希望日数　２．祖父母宅や友人・知人宅



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

17 4 5 1 1 4 - - 2

100.0 23.5 29.4 5.9 5.9 23.5 - - 11.8

調査数 自宅
祖父母宅や
友人・知人宅

習い事（ピア
ノ教室、サッ
カークラブ、
学習塾など）

放課後児童
クラブ〔学童
保育〕、放課
後子ども教
室

放課後等デ
イサービス
（障害児通所
支援）

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 無回答

1,411 1,061 349 949 489 51 6 29 41

100.0 75.2 24.7 67.3 34.7 3.6 0.4 2.1 2.9

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

1,061 115 226 246 97 269 4 4 100

100.0 10.8 21.3 23.2 9.1 25.4 0.4 0.4 9.4

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

349 143 88 44 8 26 - 1 39

100.0 41.0 25.2 12.6 2.3 7.4 - 0.3 11.2

問55　週当たりの利用希望日数　１．自宅

問55　週当たりの利用希望日数　２．祖父母宅や友人・知人宅

問54　週当たりの利用希望日数　７．その他

問55　放課後に過ごさせたい場所（小学校高学年）



調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

949 232 414 199 34 22 - - 48

100.0 24.4 43.6 21.0 3.6 2.3 - - 5.1

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

489 54 107 121 31 139 6 - 31

100.0 11.0 21.9 24.7 6.3 28.4 1.2 - 6.3

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

51 7 15 10 3 14 - - 2

100.0 13.7 29.4 19.6 5.9 27.5 - - 3.9

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

6 3 - 1 - 1 - - 1

100.0 50.0 - 16.7 - 16.7 - - 16.7

調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

29 4 9 3 2 2 - 1 8

100.0 13.8 31.0 10.3 6.9 6.9 - 3.4 27.6

問55　週当たりの利用希望日数　７．その他

問55　週当たりの利用希望日数　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

問55　週当たりの利用希望日数　４．放課後児童クラブ〔学童保育〕、放課後子ども教室

問55　週当たりの利用希望日数　５．放課後等デイサービス（障害児通所支援）

問55　週当たりの利用希望日数　６．ファミリー・サポート・センター



調査数
友達との関
係

登下校の安
全

勉強（ついて
いけるか）

授業（45分間
授業を聞い
ていられる
か）

学校の防犯・
防災対策

集団への適
応

子どもと先生
との関係

運動（ついて
いけるか）

給食
学校のきまり
（守れるか）

保護者どうし
の関係

1,411 1,026 942 672 360 454 507 631 169 223 222 394

100.0 72.7 66.8 47.6 25.5 32.2 35.9 44.7 12.0 15.8 15.7 27.9

起床時間
保護者と先
生・学校との
関係

学校行事 その他
特に不安は
ない

無回答

173 321 130 78 114 33

12.3 22.7 9.2 5.5 8.1 2.3

調査数
家庭中心に
対応する

学校に相談
する

保護者同士
で相談する

公的機関・医
療機関に相
談する

その他
特に対応し
ない

無回答

1,264 873 624 325 181 26 64 155

100.0 69.1 49.4 25.7 14.3 2.1 5.1 12.3

調査数
働いていな
かった

取得した（取
得中である）

取得していな
い

無回答

1,411 524 730 136 21

100.0 37.1 51.7 9.6 1.5

問57　不安なことや心配なことに対する対応

問58　【母親】　育児休業取得状況

問56　小学校入学後の生活における不安



調査数

職場に育児
休業を取りに
くい雰囲気が
あった

仕事が忙し
かった

（産休後に）
仕事に早く復
帰したかった

仕事に戻る
のが難しそう
だった

昇給・昇格な
どが遅れそう
だった

収入減とな
り、経済的に
苦しくなる

認定こども園
などに預ける
ことができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無
職、祖父母
等の親族に
みてもらえる
など制度を
利用する必
要がなかっ
た

子育てや家
事に専念す
るために退
職した

職場に育児
休業の制度
がなかった
（就業規則に
定めがな
かった）

136 13 10 8 9 2 10 8 1 1 40 13

100.0 9.6 7.4 5.9 6.6 1.5 7.4 5.9 0.7 0.7 29.4 9.6

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさな
かった

育児休業を
取得できるこ
とを知らな
かった

出産前後の
休暇（産前6
週間、産後8
週間）を取得
できることを
知らず、退職
した

その他 無回答

12 1 3 38 18

8.8 0.7 2.2 27.9 13.2

調査数
働いていな
かった

取得した（取
得中である）

取得していな
い

無回答

1,411 22 216 1,108 65

100.0 1.6 15.3 78.5 4.6

問58　【父親】　育児休業取得状況

問58　【母親】　育児休業を取得していない理由



調査数

職場に育児
休業を取りに
くい雰囲気が
あった

仕事が忙し
かった

（産休後に）
仕事に早く復
帰したかった

仕事に戻る
のが難しそう
だった

昇給・昇格な
どが遅れそう
だった

収入減とな
り、経済的に
苦しくなる

認定こども園
などに預ける
ことができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無
職、祖父母
等の親族に
みてもらえる
など制度を
利用する必
要がなかっ
た

子育てや家
事に専念す
るために退
職した

職場に育児
休業の制度
がなかった
（就業規則に
定めがな
かった）

1,108 471 495 2 42 83 336 23 298 171 3 112

100.0 42.5 44.7 0.2 3.8 7.5 30.3 2.1 26.9 15.4 0.3 10.1

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさな
かった

育児休業を
取得できるこ
とを知らな
かった

出産前後の
休暇（産前６
週間、産後８
週間）を取得
できることを
知らず、退職
した

その他 無回答

4 19 - 121 49

0.4 1.7 - 10.9 4.4

調査数
２回に分けて
取得した（取
得予定）

１回で続けて
取得した（取
得予定）

無回答

730 4 666 60

100.0 0.5 91.2 8.2

調査数
２回に分けて
取得した（取
得予定）

１回で続けて
取得した（取
得予定）

無回答

216 17 179 20

100.0 7.9 82.9 9.3

問59　母親　育児休業の２回取得状況

問59　父親　育児休業の２回取得状況

問58　【父親】　育児休業を取得していない理由



調査数
育児休業取
得後、職場
に復帰した

現在も育児
休業中であ
る

育児休業中
に退職した

無回答

730 541 118 48 23

100.0 74.1 16.2 6.6 3.2

調査数
育児休業取
得後、職場
に復帰した

現在も育児
休業中であ
る

育児休業中
に退職した

無回答

216 202 3 3 8

100.0 93.5 1.4 1.4 3.7

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

506 13 65 151 86 140 14 30 7

100.0 2.6 12.8 29.8 17.0 27.7 2.8 5.9 1.4

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

506 3 6 102 22 174 7 139 53

100.0 0.6 1.2 20.2 4.3 34.4 1.4 27.5 10.5

問61　１回で続けて取得した場合　（１）母親　希望の復帰時期

問60　母親　職場復帰状況

問60　父親　職場復帰状況

問61　１回で続けて取得した場合　（１）母親　実際の復帰時期



調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

173 67 3 73 9 2 - 1 18

100.0 38.7 1.7 42.2 5.2 1.2 - 0.6 10.4

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

173 33 - 59 7 26 - 4 44

100.0 19.1 - 34.1 4.0 15.0 - 2.3 25.4

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

2 - - - 1 1 - - -

100.0 - - - 50.0 50.0 - - -

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

2 - - - - 1 - 1 -

100.0 - - - - 50.0 - 50.0 -

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

2 - - 1 - 1 - - -

100.0 - - 50.0 - 50.0 - - -

問61　１回で続けて取得した場合　（２）父親　実際の復帰時期

問61　１回で続けて取得した場合　（２）父親　希望の復帰時期

問61　２回に分けて取得した場合　（１）母親　実際の復帰時期（１回目）

問61　２回に分けて取得した場合　（１）母親　希望の復帰時期（１回目）

問61　２回に分けて取得した場合　（１）母親　実際の復帰時期（２回目）



調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

2 - - 1 - 1 - - -

100.0 - - 50.0 - 50.0 - - -

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

16 5 - 7 - 2 - - 2

100.0 31.3 - 43.8 - 12.5 - - 12.5

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

16 4 - 7 - 1 - - 4

100.0 25.0 - 43.8 - 6.3 - - 25.0

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

16 3 - 5 2 2 - 1 3

100.0 18.8 - 31.3 12.5 12.5 - 6.3 18.8

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

16 1 - 7 2 2 - - 4

100.0 6.3 - 43.8 12.5 12.5 - - 25.0

問61　２回に分けて取得した場合　（１）母親　希望の復帰時期（２回目）

問61　２回に分けて取得した場合　（２）父親　実際の復帰時期（１回目）

問61　２回に分けて取得した場合　（２）父親　希望の復帰時期（１回目）

問61　２回に分けて取得した場合　（２）父親　実際の復帰時期（１回目）

問61　２回に分けて取得した場合　（２）父親　希望の復帰時期（１回目）



調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

541 8 9 140 10 108 5 237 24

100.0 1.5 1.7 25.9 1.8 20.0 0.9 43.8 4.4

調査数 ０～５ヶ月
６ヶ月～11ヶ
月

１歳～１歳
５ヶ月

１歳６ヶ月～
１歳11ヶ月

２歳～２歳
５ヶ月

２歳６ヶ月～
２歳11ヶ月

３歳以上 無回答

202 51 1 62 - 9 - 26 53

100.0 25.2 0.5 30.7 - 4.5 - 12.9 26.2

調査数
希望より早
い

希望より遅
い

無回答

504 311 131 62

100.0 61.7 26.0 12.3

調査数
希望より早
い

希望より遅
い

無回答

188 67 50 71

100.0 35.6 26.6 37.8

問62　（２）父親　３歳まで育児休暇を取得できる制度がある場合に希望する子どもの年齢

【ダミー】育児休業の復帰時期　母親

【ダミー】育児休業の復帰時期　父親

問62　（１）母親　３歳まで育児休暇を取得できる制度がある場合に希望する子どもの年齢



調査数
希望する保
育所に入る
ため

配偶者や家
族の希望が
あったため

経済的な理
由で早く復帰
する必要が
あった

人事異動の
時期に合わ
せるため

その他の理
由

無回答

311 185 10 90 41 51 54

100.0 59.5 3.2 28.9 13.2 16.4 17.4

調査数
希望する保
育所に入る
ため

配偶者や家
族の希望が
あったため

経済的な理
由で早く復帰
する必要が
あった

人事異動の
時期に合わ
せるため

その他の理
由

無回答

67 9 6 28 5 17 14

100.0 13.4 9.0 41.8 7.5 25.4 20.9

調査数
希望する保
育所に入れ
なかったため

自分や子ど
もなどの体
調が思わしく
なかったため

配偶者や家
族の希望が
あったため

職場の受け
入れ態勢が
整っていな
かったため

子どもをみて
くれる人がい
なかったため

その他 無回答

131 13 1 1 2 - 6 110

100.0 9.9 0.8 0.8 1.5 - 4.6 84.0

調査数
希望する保
育所に入れ
なかったため

自分や子ど
もなどの体
調が思わしく
なかったため

配偶者や家
族の希望が
あったため

職場の受け
入れ態勢が
整っていな
かったため

子どもをみて
くれる人がい
なかったため

その他 無回答

50 1 - 2 1 - 2 44

100.0 2.0 - 4.0 2.0 - 4.0 88.0

問63　（２）父親　（２）「希望」より遅く復帰した理由

問63　（１）母親　（１）「希望」より早く復帰した理由

問64　（２）父親　（１）「希望」より早く復帰した理由

問64　（１）母親　（２）「希望」より遅く復帰した理由



調査数
１歳になるま
で育児休業
を取得したい

１歳になる前
に復帰した
い

無回答

118 103 11 4

100.0 87.3 9.3 3.4

調査数
１歳になるま
で育児休業
を取得したい

１歳になる前
に復帰した
い

無回答

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

調査数 毎日食べる
食べる日の
ほうが多い

食べない日
のほうが多
い

ほとんど食
べない

無回答

1,411 1,308 59 23 6 15

100.0 92.7 4.2 1.6 0.4 1.1

調査数 する しない 無回答

1,411 1,369 32 10

100.0 97.0 2.3 0.7

問64　（１）母親　子どもが１歳になったときに必ず利用
できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取得

するか

問64　（２）父親　子どもが１歳になったときに必ず利用
できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取得

するか

問65　（１）朝食摂取状況

問65　（２）１日１回は共食しているか



調査数 30分以内 １時間以内
１時間30分
以内

２時間以内 ２時間以上 無回答

1,411 157 335 217 357 329 16

100.0 11.1 23.7 15.4 25.3 23.3 1.1

調査数
20時半より
前

20時半～21
時

21時～21時
半

21時半～22
時

22時～23時 23時以降 無回答

1,411 142 363 404 286 150 20 46

100.0 10.1 25.7 28.6 20.3 10.6 1.4 3.3

調査数 １（楽しい） ２ ３ ４
５（楽しくな
い）

無回答

1,411 606 484 254 50 7 10

100.0 42.9 34.3 18.0 3.5 0.5 0.7

調査数
１（楽しく過ご
していると思
う）

２ ３ ４
５（楽しく過ご
していると思
わない）

無回答

1,411 948 344 78 20 3 18

100.0 67.2 24.4 5.5 1.4 0.2 1.3

問65　（４）就寝時刻

問66　子育ての楽しさ

問67　子どもの様子

問65　（３）平日のテレビ・ビデオの平均視聴時間



調査数

地域の人か
ら声をかけて
もらえるよう
になった

困った時に
助け合うこと
ができると思
えるように
なった

この地域に
住む人は信
頼できる人
が多いと思
えるように
なった

地域への愛
着心が深
まった

地域の人か
ら助けを得ら
れないと思う
ようになった

騒音等の苦
情を受けるこ
とがあった

特に変わら
ない

無回答

1,411 708 233 173 216 14 91 532 27

100.0 50.2 16.5 12.3 15.3 1.0 6.4 37.7 1.9

調査数

思い切り遊
ぶために十
分な広さが
ない

遊び場に
行っても子ど
もと同じ歳ぐ
らいの遊び
仲間がいな
い

遊び場周辺
の道路が危
険である

いつも閑散と
していて寂し
い感じがする

遊び場やそ
の周辺の環
境が悪くて安
心して遊べ
ない

近くに遊び場
がない

不衛生であ
る

その他
特に感じるこ
とはない

無回答

1,411 371 194 399 105 112 158 173 140 463 68

100.0 26.3 13.7 28.3 7.4 7.9 11.2 12.3 9.9 32.8 4.8

調査数
たいへん満
足している

まあ満足して
いる

どちらでもな
い

少し不満が
ある

たいへん不
満である

無回答

1,411 124 806 343 101 22 15

100.0 8.8 57.1 24.3 7.2 1.6 1.1

問68　子どもができてからの地域状況の変化

問69　地域の子どもの遊び場について感じること

問70　堺市での子育て環境の満足度


